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夫馬慶二
%%TeX2img Document
\documentclass[landscape,ja=standard,fleqn]{ltjsarticle}
\usepackage[margin=0truemm,includehead,includefoot]{geometry}
\pagestyle{empty}

%% math
\usepackage{amsmath,amssymb}
\everydisplay={
\abovedisplayskip=4pt\relax
\abovedisplayshortskip=\abovedisplayskip
\belowdisplayskip=4pt\relax
\belowdisplayshortskip=4pt\relax
}

%% font 3行目はccfontsの影響で数式内部のフォントがConcreteになることを防いでいる。
\usepackage{ccfonts} 
\usepackage[euler-digits]{eulervm}
\SetSymbolFont{operators}{normal}{T1}{ccr}{m}{n}
\usepackage[no-math]{luatexja-fontspec}
\setmainjfont{SeptemberN-3M.TTF}[YokoFeatures={JFM=prop}]
\usepackage[svgnames]{xcolor}

%% tikz
\usepackage{tikz}
\usepackage{tcolorbox}
\tcbuselibrary{xparse}% tcolorboxのあとに読み込む。マクロを自由に組める
\tcbuselibrary{raster,skins}
\tcbuselibrary{breakable}

\newcommand\TrueColor{T}
\newcommand{\COLOR}[1]{%
%% 白黒カラー
\if #1\TrueColor % color
  \graphicspath{{img-color/}}
\else % grayscale
  \selectcolormodel{gray}
  \graphicspath{{img-gray/}}
\fi
}

%% FUMACRO
\NewDocumentCommand\bunsuu{s m m}{% \bunsuuコマンド,\,は小スペース
	\IfBooleanTF{#1}{%	
		\frac{#2}{#3}
	}{%
		\dfrac{\lower.44ex\hbox{$\,#2\rule{0pt}{1.5ex}\,$}}{\lower-.1ex\hbox{$\,#3\,$}}%
	}
}
\NewDocumentCommand\notbreak{m}{% \notbreakコマンド
	\tikz[baseline=(T.base)]
	\node[inner sep=0pt, outer sep=0pt] (T) {#1};%
}
\NewDocumentCommand\tkotae{m}{% \tkotaeコマンド
	\begin{tikzpicture}[baseline=(T.base)]
		\node[inner sep=0pt, outer sep=0pt, red!0!black%
		] (T) {\ensuremath{{#1}\,_{\slash\slash}}};%
	\end{tikzpicture} 
}%% enumerate環境の設定
\renewcommand{\labelenumi}{%
	{\fbox{\protect\makebox[1.2em][c]{\arabic{enumi}}}}%
}
\renewcommand{\labelenumii}{%
	(\arabic{enumii})%
}
\renewcommand{\labelenumiii}{%
	\roman{enumiii}.%
}

\newcommand\namebox[1]{
	\boxed{\mbox{\raisebox{1ex}[3ex][1ex]{#1\,\strut}}}
}
\newcommand\hako[1]{
	\boxed{\mbox{\small{#1}\rule{0pt}{0.5\baselineskip}}}
}
\DeclareTColorBox{header}{m m m}{empty,%
% o:omittable=省略可能、m:mandatory=必須、O{}:option
	raster multicolumn=3,%
	overlay={\node[anchor=north west]at([xshift=7pt,yshift=20pt]frame.north west){\large{#1}\small{\quad---~{#2}~---}\quad\footnotesize{#3}};%タイトル
			\draw[->>]([xshift=4pt,yshift=.05cm]frame.north west)--([xshift=765pt,yshift=.05cm]frame.north west);% 最後の矢印
			\node[anchor=west,rectangle] at([xshift=765pt,yshift=.05cm]frame.north west){{\normalsize 継続は力なり}};
			\node[outer sep=0pt, inner sep=0pt, opacity=1.8] (image) at([xshift=834pt,yshift=.05cm]frame.north west){%
			\includegraphics[scale=0.04]{/usr/local/texlive/texmf-local/neko.png}};
	}
}

\DeclareTColorBox{leftbox}{}{empty,coltext=black,%
	raster multicolumn=1,%
	height fill,left=1mm, top=-7mm,%
	%overlay={\draw[dashed]([xshift=-15pt,yshift=20pt]frame.north east)--([xshift=-15pt,yshift=-20pt]frame.south east);%縦線(左)
	%}
}

\tcbset{%
cellrule/.style={finish={\draw[line width=#1](frame.north west) -- (frame.north east) -- (frame.south east) -- (frame.south west) -- cycle;}},
cellrule/.default=1pt,
tcbtabular/.style={raster columns=#1, raster equal skip=0mm, raster equal height=rows,
raster every box/.style={height=1.2cm,enhanced, boxrule=0mm, colback=white, sharp corners, valign=center, halign=left, top=0mm, bottom=0mm, left=0mm, right=0mm, cellrule={0.5pt}}},
tcbtabular/.default={5},
outerframe/.style={empty, top=0mm, bottom=0mm, left=0mm, right=0mm, boxrule=0mm, boxsep=0mm, cellrule={#1}},
outerframe/.default={1pt}
}

\begin{document}
\begin{enumerate}
\item 次の関数のグラフをかけ。
\begin{enumerate}
\item $y=2x$
\item $y=-\bunsuu{1}{2}x$
\end{enumerate}
\item 次の関数のグラフをかけ。
\begin{enumerate}
\item $y=\bunsuu{x}{6}$
\item $y=-\bunsuu{2}{3x}$
\end{enumerate}
\end{enumerate}
\end{document}


